
 

  

 

 

R O M Â N I A 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  

DIRECŢIA INFORMARE ŞI RELAŢII PUBLICE  

Piața Revoluției nr. 1A, București, tel/fax: 021/264.86.17                                               mail: comunicare@mai.gov.ro 

                

 

 

 

Domnului Vasile Zelca – președinte F.S.N.P.P.C. 

 

 

Referitor la cererea dumneavoastră, formulată în baza Legii nr. 544/2001 privind 

liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, 

înregistrată la Direcția Informare și Relații Publice cu nr. 1738404/2022, vă comunicăm 

următoarele: 

 

 Pe litoralul Mării Negre, în administrarea Direcției Asigurare Logistică Integrată 

sunt Centrul de pregătire și recuperare/refacere a capacității de muncă ”Diana” – 

Saturn, care este închis pe toată durata anului în curs, respectiv Centrul de pregătire și 

recuperare/refacere a capacității de muncă ”Meridian” – Mamaia, care este deschis atât 

cadrelor M.A.I. aflate în misiune, cât și utilizatorilor platformei MAIBooking care doresc 

să-și petreacă vacanța în stațiunea Mamaia. 

 

 Criteriile în baza cărora se efectuează repartiția camerelor la nivelul Ministerului 

Afacerilor Interne se stabilesc în conformitate cu prevederile art. 44 alin (4) și (5), cuprins 

în Ordinul 243/20111, după cum urmează: 

 ”(4) Evidența solicitărilor și a repartizării locurilor de cazare la Centrul de pregătire 

și recuperare/refacere a capacității de muncă Meridian Mamaia se realizează de către 

structurile Ministerului Afacerilor Interne, care transmit Direcției Asigurare Logistică 

Integrată listele cu persoanele beneficiare, precum și seriile și datele de prezentare, după 

caz. 

  (5) Fiecare structură repartizează locurile aprobate, în funcție de solicitări, 

unităților din subordine, inclusiv filialelor asociațiilor veteranilor de război și 

pensionarilor, potrivit procedurii proprii.” 

 

      Serviciul de presă  

 
1 pentru aprobarea Normelor metodologice privind utilizarea unor spații aflate în administrarea Ministerului 

Afacerilor Interne, publicat în Monitorul Oficial nr. 802 din 14 noiembrie 2011, cu modificările și completările 

ulterioare. 
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